ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детский сад   комбинированного вида  №167  «Ладушки».

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2013 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказы Управления образования администрации города Ульяновска от 23.09.2013 № 794.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад комбинированного вида  №167  «Ладушки». 

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.08.2013.


Сроки проверки: начало проверки  24.09. 2013 
                                окончание проверки 11.10.2013

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    29278,0 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  3884,7 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 5,3 тыс. руб.
· неэффективное расходование денежных средств – 16,6 тыс. руб.
· прочие нарушения  –3884,7 тыс. руб.
1.   На 2012 год  предусмотрено предоставление муниципальной услуги  детям в возрасте от 1,5 до 7 лет в количестве  160 человек, фактическое предоставление муниципальной услуги составило 150 человек.

2. В  нарушение п.2.ст.72, п.2.ст.161,п. 3 ст. 219 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ детский сад №167 «Ладушки»  на  2011 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  188,2 тыс.руб.

3.  В нарушение пункта 19 «Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», утвержденных приказов Министерства финансов РФ от 28 июля 2010г. №81 и корректировка плана финансово-хозяйственной деятельности своевременно не производились, в результате чего имеются расхождения между фактическими и плановыми показателями на общую сумму 45,0 тыс.руб. по субсидиям на выполнение муниципального задания.
4.  Форма 0503737  годового баланса за 2012 год содержит недостоверную информацию. Выявлено расхождение   кассовых расходов между ф.0503737 и выписки  лицевых счетов на 01.01.2013  в сумме  1226,23 руб., что является нарушением Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете». 
5. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, штатные расписания по  МБДОУ детский сад  №167 «Ладушки»   на 2011 год, на 2012 год, на 01.01.2013 года не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».
6. Выявлена недоплата процента персональной надбавки заведующей учреждения  за  апрель 2011 года в размере 1674,00 руб. 
7. В нарушение п.1.5. Постановления  Главы города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 тарификационные списки на педагогических работников на   2011/2012 год, на 2012/2013 не утверждены заведующей учреждения и не подписаны педагогическими работниками. В тарификационных списках  на 2010/2011 год,  на 2011/2012 год, на 2012/2013 год, отсутствует сводная сумма расчета фонда оплаты труда. Для проверки не предоставлены тарификационные списки на 2010/2011 год.
8.  В нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ), п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, ст.129 часть первая ТК РФ, разъяснение Минздравсоцразвития России от 13.02.2008 №326-17, выявлено неправомерное начисление компенсационной доплаты МРОТ  в размере 11122,03  руб. за период 2012, 2013 годов  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 8529,03 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 2593,00 руб. 
9. В  нарушение п.2  Постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 выявлено неверное определение должностного оклада в сумме 2302,75 руб.
10. В  нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» табеля учета  рабочего времени  и расчета оплаты труда,  ответственным лицом табель велся с нарушениями.
11.  Выборочной проверкой анализа уровня заработной платы педагогических работников за период с января по июнь 2013 года установлено средняя месячная заработная плата педагогического персонала  МБДОУ детский сад  №167 «Ладушки» за вышеуказанный период составила- 15341,3 руб., из них воспитателям –15164,3руб., что ниже рекомендуемого уровня  Указа Президента Российской Федерации от  07.05.2012 № 597.
12. В нарушение п.4 Инструкции о порядке оформления меню-требования на выдачу продуктов питания в дошкольных образовательных учреждениях от  06.04.2011, утвержденной  Управлением образования мэрии г. Ульяновска, в связи с увеличением или уменьшением количества детей не выписывалась накладная по форме 434 на изменение потребности в основных продуктах питания.
13. В  нарушение  пункта 7.25   Положения об организации питания в  дошкольных образовательных учреждениях города  Ульяновска от 06.04.2011 установлены расхождения между фактически приготовленной продукцией и выходом по меню:  излишки по блюдам,  «свекольник на мясокостном бульоне»  в количестве  8,37 кг; «овощное рагу»  в количестве 4,34 кг; «салат из свежих огурцов и помидоров»  в количестве  1,215 кг; недостачи по блюду «компот из сухофруктов и кураги с витамином С» в количестве   2,48 кг.

14.   Излишне приготовленные блюда на обед привели к неправомерному расходу бюджетных средств в размере 907,79 руб., которые подлежат   возмещению  на   лицевой  счет  учреждения.

15. В нарушение  Постановления Главы города от 11.06.2009 г.  № 4608 с изменениями на 2 апреля 2010 года  при режиме до 12 часов средний  денежный норматив на питание одного ребенка за восемь месяцев 2013 года завышен на  1,25 руб. 

16. В нарушение приложения  № 6 «Рекомендуемые среднесуточные нормы питания  в дошкольных организациях на 1 ребенка»,  СанПин 2.4.1.2660-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» установлены  занижение  натуральных  норм  по      основным  продуктам питания (молоко, кефир, творог, мясо, сыр). 

17. Произведено неправомерному списанию  бюджетных средств по продуктам питания в размере  444,05 руб., которое подлежит возмещению на лицевой счет учреждения. 

18. В нарушение Федеральным законом  «Об образовании» от 10.07.1992 № 3266-1 и   постановлением Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» и  внесенными изменениями от  11.12.2011 № 5704 имелась  задолженность по  родительской  плате за  выбывшими  детьми  из  детского  сада,  в сумме 12,7 тыс. руб.
19. Табель по учету посещаемости детей формы по ОКУД № 0504608 велся  с  нарушениями, т.е. не подсчитывалось общее  количество дней  посещения за  месяц, допускались  не  оговоренные  исправления, карандашная запись. 

20. В нарушение  п.3 постановления Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в МБОУ  детский сад №167 «Ладушки» по причинам, не предусмотренным данным постановлением,  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 120 рублей. 

21. В нарушение  п.3 ст.6. п.2. ст.12 Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2011 год не проводилась  инвентаризация расчетов по счетам. 
22. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской задолженности за 2011 год, за 2012  не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности.
23. За 2012 год  имеется скрытая кредиторская задолженность в сумме 146,8 тыс.руб., образование которой, является нарушением пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

24. В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и от 28.03.2012г  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях» МБДОУ  №167 «Ладушки» в КУГИ за 2011, 2012, за период с 01.01.2013 по 30.08.2013 года, не представлялись.

25.   В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, пункта 2 статьи 1 пункта 5 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учёте от 21.11.1996 №129-ФЗ земельный участок площадью 6031,2 кв. м. переданный  на праве постоянного (бессрочного) пользования, МБДОУ № 167 «Ладушки» на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование» по  кадастровой стоимости в сумме 2390,8 тыс. руб.,  не отражён.

26. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных средств на общую сумму 252,7 тыс. руб.  (сарай, беседки-7шт., ограждение, калитка, ворота, забор тесовый) на соответствующих счетах бухгалтерского аналитического учета  не отражены.  
27. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным бухгалтерского учета объекты основных средств (горка детская металлическая - 6 шт., лестница - дуга металлическая – 4 шт., домик из металлических прутьев - 2 шт., качалка металлическая - 1шт., столик на металлических ножках - 2 шт., лавочка на металлических ножках - 4 шт., металлическая конструкция «Мишень» - 2шт., гимнастическая лестница из металлических прутьев-1шт.) на соответствующих счетах аналитического учета не отражены.

28. В нарушение постановления Совета Министров СССР от 22 октября 1990 года №1072 « О единых нормах амортизационных отчислений» в МБДОУ детский сад №167 «Ладушки» установлено, что из-за неверного определения срока полезного использования по зданию, амортизационные отчисления по состоянию на 01.09.2013 уменьшены на сумму 3660489,41 руб., т.е. остаточная стоимость здания занижена.

29.  В  нарушение  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств,  утвержденных приказом Министерством Финансов  России от 13.06.1995 № 49,  в 2011,2012 годах инвентаризация объектов нефинансовых активов в МБДОУ №167«Ладушки»  проводилась только по основным средствам.

30. Выборочной  проверкой наличия  основных средств, материальных запасов,   мягкого  инвентаря   выявлены излишки товарно-материальных ценностей на сумму 6700,00 руб. (музыкальный центр LG, монитор Samsung, системный блок).       

31. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н, инвентарные карточки на бумажный носитель не выводятся. Соответственно отсутствует и опись инвентарных карточек.

32. В нарушение пункта 5 статьи 8 Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  передача строительных материалов должным образом не оформлялась, т.е. без доверенности на передачу материалов на сторону, без накладной на прием-передачу материалов сторонней организацией. Списание стройматериалов производилось без оформления местного акта на списание строительного материала. 

33.В нарушение Федерального закона от  21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  списание моющих средств  проводилось без учета,  норм расхода материалов на нужды учреждения, которые в свою очередь должны быть утверждены руководителем учреждения.
Представлением Управления образования от 17.10.2013 № 2810       заведующей МБДОУ детский сад комбинированного вида  №167 «Ладушки» предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

 Начальник  КРО                                                 
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
